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Носки вяжутся по одному способом
Magic Loop. Можно вязать два носка
одновременно, либо на 5 чулочных
спицах, но распределение петель
нужно сделать самостоятельно.

 

Размеры
 36-38/ 39-41

 

Материалы
- Носочная пряжа 420м/100гр, 1

моток
-Спицы: круговые №  2.5  (либо
другой номер спиц, подходящий
под указанную плотность)

-Маркеры для вязания
-Игла 

-Блокаторы (не обязательно)

 

Плотность вязания:

Лицевая гладь: 32 п.* 44 р. = 10*10 см
после ВТО (спицы №2.5).

 

 

@olga_mayskay
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Сокращения:

 

лиц.п. - лицевая петля
изн.п. - изнаночная петля
дв.п. - двойная петля
2 вм. лиц. вправо - провязать 2 петли
вместе лицевой с наклоном вправо
2 вм. лиц. влево - провязать 2 петли
вместе лицевой с наклоном влево
ВТО- влажно тепловая обработка
МНР - маркер начала ряда
 

 

 

 



Резинка
 

Спицами  №2.5 набрать обычным способом 60/64 петель(ли)  +1 петля для замыкания
вязания в круг.  Замкнуть вязание в круг следующим образом: переснять последнюю
петлю на левую спицу, поддеть первую петлю наборного ряда правой спицей и
протянуть через нее переснятую петлю. Установить МНР и продолжить работу
основным номером спиц. Распределить на две спицы   по 30/32 петель(ли) на
каждой.  

 

Вязать 12/15 рядов нерегулярной резинкой следующим образом:

 

Для размера 36-38: 1 лиц.п, *1 изн.п, 2 лиц.п *повторять от * до последних 2-х
петель перед МНР, 1 изн.п, 1 лиц.п.

 

Для размера 39-41: 1 изн.п, 1 лиц.п, *1 изн.п, 2 лиц.п *повторять от * до * еще 8 раз,

1 изн., 1 лиц.п, 2 изн.п , 1 лиц.п., * 1 изн.п., 2 лиц.п. * повторить от * до * еще 8 раз, 1

изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п.
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Описание приведено для следующих размеров:

36-38/39-41

Паголенок
 

Продолжить работу по схеме начиная с 1-го ряда. 

 

1 ряд: МНР, 60/64 лиц.п.;

 

Только для размера 36-38:

2 ряд: МНР, *накид, 6 лиц.п., накид* повторить от * до * еще 9 раз;

3 ряд: МНР, * 1 лиц.скрещенная петля, 6 лиц.п., 1 лиц.скрещенная петля * повторить
от * до * еще 9 раз;

4 ряд: МНР, * 1 лиц.п., накид, 2 вместе лиц.п. с наклоном влево, 2 лиц.п., 2 вместе
лиц.п. с наклоном вправо, накид, 1лиц.п.,* повторить от * до *  еще 9 раз;

5 ряд: МНР, * 2 лиц.п., 2 вместе лиц.п. с наклоном влево, 2 вместе лиц.п. с наклоном
вправо, 2 лиц.п., *  повторить от * до * еще 9 раз;

6 ряд: МНР, * 2 вместе лиц.п. с наклоном влево, накид, 2 лиц.п., накид, 2 вместе
лиц.п. с наклоном вправо, * повторить от * до * еще 9 раз;

7 ряд: МНР, 60 лиц.п.;

8 ряд: МНР, * 3 лиц.п., накид, накид, 3 лиц.п. * повторить от * до * еще 9 раз;

 

https://youtu.be/mbjSkfm0eIs
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9 ряд: МНР, * 3 лиц.п., 2 лиц.скрещенных петли, 3 лиц.п. * повторить от * до * еще 9

раз;

10 ряд: МНР, *1 лиц., 2 вместе лиц.п. с наклоном вправо, накид, 2 лиц.п., накид, 2

вместе лиц.п. с наклоном влево, 1 лиц.п.,* повторить от * до * еще 9 раз;

11 ряд: МНР, * 2 вместе лиц.п. с наклоном вправо, 4 лиц.п., 2 вместе лиц.п. с
наклоном влево, * повторить от * до * еще 9 раз;

12 ряд: МНР, * 1 лиц.п., накид, 2 вместе лиц.п. с наклоном вправо, 2 вместе лиц.п. с
наклоном влево, накид, 1 лиц.п., * повторить от * до * еще 9 раз.

 

Только для размера 39-41:

2 ряд: МНР, **1 лиц.п.*накид, 6 лиц.п., накид * повторить от * до * еще 4 раза, 1

лиц.п. **, повторить от ** до ** ещё 1 раз;

3 ряд: МНР,  ** 1 лиц.п., * 1 лиц.скрещенная петля, 6 лиц.п., 1 лтц.скрещенная петля
* повторить от * до * еще 4 раза, 1 лиц.п. **, повторить от ** до ** ещё 1 раз;

4 ряд: МНР, ** 1 лиц.п. * 1 лиц.п., накид, 2 вместе лиц.п. с наклоном влево, 2 лиц.п., 2

вместе лиц.п. с наклоном вправо, накид, 1лиц.п.,* повторить от * до *  еще 4 раза, 1

лиц.п. **, повторить от  ** до ** еще 1 раз;

5 ряд: МНР, ** 1 лиц.п., * 2 лиц.п., 2 вместе лиц.п. с наклоном влево, 2 вместе лиц.п. с
наклоном вправо, 2 лиц.п., *  повторить от * до * еще 4 раза, 1 лиц.п. **, повторить
от ** до ** еще 1 раз;

6 ряд: МНР, ** 1 лиц.п., * 2 вместе лиц.п. с наклоном влево, накид, 2 лиц.п., накид, 2

вместе лиц.п. с наклоном вправо, * повторить от * до * еще 4 раза, 1 лиц.п. **,

повторить от ** до ** еще 1 раз;

7 ряд: МНР, 64 лиц.п.;

8 ряд: МНР, ** 1 лиц.п., * 3 лиц.п., накид, накид, 3 лиц.п. * повторить от * до * еще 4

раза, 1 лиц.п. **, повторить от ** до ** еще 1 раз;

9 ряд: МНР, ** 1лиц.п., *3 лиц.п., 2 лиц.скрещенных петли, 3 лиц.п. * повторить от *

до * еще 4 раза, 1 лиц.п. ** , повторить от ** до ** еще 1 раз;

10 ряд: МНР, ** 1 лиц.п.,*1 лиц., 2 вместе лиц.п. с наклоном вправо, накид, 2 лиц.п.,

накид, 2 вместе лиц.п. с наклоном влево*, повторить от * до * еще 4 раза, 1

лиц.п.**, повторить от ** до ** еще 1 раз; 

11 ряд: МНР, ** 1 лиц.п.,* 2 вместе лиц.п. с наклоном вправо, 4 лиц.п., 2 вместе
лиц.п. с наклоном влево, * повторить от * до * еще 4 раза, 1 лиц. **, повторить от
** до ** еще 1 раз;

12 ряд: МНР, ** 1 лиц.п., * 1 лиц.п., накид, 2 вместе лиц.п. с наклоном вправо, 2

вместе лиц.п. с наклоном влево, накид, 1 лиц.п., * повторить от * до * еще 4 раза, 1

лиц.п. **, повторить от ** до ** еще 1 раз.
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Для всех размеров :

Повторить ряды с 1 по 12 ещё один раз. Всего провязано 24 ряда узора.

С х е м а  у з о р а

Для размера 36-38: раппорт узора повторять 10 раз на всех петля.

 

Для размера 39-41: в узор для симметрии добавлено по 1 лицевой петле, которые
находятся в начале и конце каждой спицы. 

По схеме вязать следующим образом: 1 лиц.п., раппорт узора повторить 5 раз, 2

лиц.п., раппорт узора повторить 5 раз, 1 лиц.п. 



Клин подъема
 

Перед формированием пятки для лучшей посадки носка необходимо вывязать клин
подъема.  

1 ряд: МНР,  30/32 петель(ли) вязать по рисунку (согласно схемы), прибавить 1 лиц. п.

из протяжки с наклоном вправо, 30/32  лицевых петель(ли), прибавить 1 лиц.п. из
протяжки с наклоном влево;

2 ряд: МНР, 30/32 петель (ли) вязать по рисунку (согласно схемы), 32/34 лиц.п.;

3 ряд: МНР, 30/32 петель (ли) вязать по рисунку (согласно схемы), 1 лиц.п., прибавить
1 лиц.п. из протяжки с наклоном вправо, 30/32  лицевых петель(ли), прибавить 1

лиц.п. из протяжки с наклоном влево, 1 лиц.п.;

4 ряд: МНР, 30/32 петель (ли) вязать по рисунку (согласно схемы), 34/36 лиц.п.;

5 ряд: МНР, 30/32 петель (ли) вязать по рисунку (согласно схемы), 2 лиц.п., прибавить
1 лиц.п. из протяжки с наклоном вправо, 30/32  лицевых петель(ли), прибавить 1

лиц.п. из протяжки с наклоном влево, 2 лиц.п.;

6 ряд: МНР, 30/32 петель (ли) вязать по рисунку (согласно схемы), 36/38 лиц.п.;

7 ряд: МНР,  30/32 петель (ли) вязать по рисунку (согласно схемы), 3 лиц.п., прибавить
1 лиц. п. из протяжки с наклоном вправо, 30/32  лицевых петель(ли), прибавить 1

лиц.п. из протяжки с наклоном влево, 3 лиц.п.;

8 ряд: МНР, 30/32 петли (ль) вязать по рисунку (согласно схемы), 38/40 лиц.п.;

9 ряд: МНР, 30/32 петли (ль) вязать по рисунку (согласно схемы), 4 лиц.п., прибавить 1

лиц.п. из протяжки с наклоном вправо, 30/32  лицевых петель(ли), прибавить 1 лиц.п.

из протяжки с наклоном влево, 4 лиц.п.;

10 ряд: МНР, 30/32 петель (ли) вязать по рисунку (согласно схемы), 40/42 лиц.п.;
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Пятка-бумеранг
Выполняется поворотными рядами на половине от общего количества петель всего
носка. Петли клина подъема в вязании пятки не задействованы, просто остаются на
спицах. 

Ссылка на видео: https://youtu.be/q55JcE8jsSM

 

Петли пятки делим на три части следующим образом:

Для размера 36-38: петли делим на 3 равные части по 10 петель. 

Для размера 39-41: по 10 петель на боковые части, 12 петель центральная часть. 

 

В первом ряду пятки МНР смещается.

1 ряд (лицевой): убрать МНР, вязать по схеме до 5 лиц.п.  клина, провязать
лицевыми 5 петель клина, поместить М1, 15/16 лиц.п., поместить МНР, 15/16 лиц.п.,

поворачиваем вязание (5-ть петель клина остаются на спице);

 

2 ряд (изнаночный): помещаем М2 на правую спицу, переснимаем первую петлю на
правую спицу как изнаночную и перетягиваем рабочую нить от себя, таким образом
получаем двойную петлю. Вяжем изнаночными петлями до М1, поворачиваем
вязание (М1 и 5-ть петель клина остаются на спице);

 

3 ряд (лицевой): переснимаем первую петлю на правую спицу как лицевую и
перетягиваем рабочую нить на себя, получаем двойную петлю. Вяжем лицевыми
петлями до двойной петли, поворачиваем вязание;

 

4 ряд (изнаночный): переснимаем первую петлю на правую спицу как изнаночную,

делаем двойную петлю (перетягиваем рабочую нить от себя). Вяжем изнаночными
петлями до двойной петли, поворачиваем вязание;

 

5 ряд (лицевой): переснимаем первую петлю на правую спицу как лицевую, делаем
двойную петлю (перетягиваем рабочую нить на себя). Вяжем лицевыми петлями до
двойной петли, поворачиваем вязание.

 

Повторяем 4-5 ряды до перехода всех боковых петель пятки в двойные петли.

Необходимо закончить вязание в лицевом ряду, перед МНР. На каждой спице по 5

петель клина, 10 двойных петель, 5/6 центральных петель.

https://youtu.be/q55JcE8jsSM


 

2 ряд: МНР, 15/16 лиц.п, М2, 5 лиц.п. клина, вязать узором согласно схемы до 5 лиц.п.

клина, 5 лиц.п.клина, М1, 15/16 лиц.п.

 

Провязав два выравнивающих ряда приступаем к прибывающей части пятки-

бумеранг. 

1 ряд (лицевой): МНР, 5/6 лиц.п. центральной части +1 петля боковой части,

поворачиваем вязание;

 

2 ряд (изнаночный): переснимаем первую петлю на правую спицу как изнаночную,

делаем двойную петлю(перетягиваем рабочую нить от себя). Вяжем изнаночными
петлями до МНР, 5/6 изн.п. центральной части +1 петля боковой части, поворачиваем
вязание;

 

3 ряд (лицевой): переснимаем первую петлю на правую спицу как лицевую, делаем
двойную петлю (перетягиваем рабочую нить на себя). Вяжем лицевыми петлями до
двойной петли, провязываем двойную петлю лицевой за переднюю стенку +1 петля
боковой части, поворачиваем вязание;

 

4 ряд (изнаночный): переснимаем первую петлю на правую спицу как изнаночную,

делаем двойную петлю (перетягиваем рабочую нить от себя). Вяжем изнаночными
петлями до двойной петли, провязываем двойную петлю изнаночной за заднюю
стенку +1 петля боковой части, поворачиваем вязание;
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Далее необходимо провязать два
выравнивающих круговых ряда.

 

1 ряд: МНР, 5/6 лиц.п., 10 двойных
петель необходимо провязать
лицевыми с наклоном к центру пятки за
переднюю стенку, М2, 5 лиц.п. клина,

вязать узором согласно схемы до 5

лиц.п. клина, 5 лиц.п. клина, М1, 10

двойных петель необходимо провязать
лицевыми наклоном к центру за заднюю
стенку;



Продолжаем вязать носки в круговую на всех петлях.

 

1 круговой ряд: МНР, лиц.п. до двойной петли, провязываем двойную петлю
лицевой за переднюю стенку, М2, 5 лиц.п. клина, петли узора согласно схеме до 5

лиц.п. клина, 5 лиц.п. клина, М1, двойную петлю провязать лицевой за заднюю
стенку, лицевыми до МНР;

 

2 круговой ряд: МНР, вязать лиц.п. не доходя 1-у петлю до М2, снять М2 провязать 2

вместе лиц.п. с наклоном влево (1 петля пятки + 1 петля клина), поместить М2, 4

лиц.п. клина, петли   узора согласно схеме до 5 лиц.п. клина, 4 лиц.п. клина,

переснять 1 петлю на правую спицу, убрать М1, вернуть петлю обратно (на левую
спицу), поместить М1, провязать 2 вместе лиц.п. с наклоном вправо (1 петля клина +1

петля пятки), лиц.п. до МНР;

 

3 круговой ряд: вязать по узору без убавлений.

 

Повторить 2 и 3 ряды до тех пор, пока не будут сокращены все петли клиньев.

 

Продолжить вязание носков на необходимую длину (примерно до основания
мизинца), закончить узор 1-м либо 7-м рядом схемы. Произвести примерку. Если
длины достаточно приступаем к вязанию мыска, если необходимо удлинить носок,

то провяжите еще 3-4 круговых ряда лицевыми петлями и после этого приступайте к
вязанию мыска. 
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Повторить 3 и 4 ряды до тех пор, пока
двойными не будут последние петли пятки
(это петли перед М1 и М2). Петли клина не
трогаем.

 

Остановиться в лицевом ряду, перед МНР.

Пятка готова.



1 0

                                   Мысок
 

Мысок вяжется на 30/32 петлях ступни. 

Ссылка на видео:

 https://youtu.be/inpKsHiVrA8

 

 

 

 

Первая часть:

 

1 ряд (лицевой): переснять МНР, провязать 15/16 лиц.п., развернуть вязание;

2 ряд (изнаночный): переснять первую изнаночную петлю на правую спицу сделать
двойную изнаночную петлю (перетянуть рабочую нить от себя) вязать изнаночными
29/31 петель(лю), развернуть вязание;

3 ряд (лицевой): переснять первую петлю на правую спицу как лицевую, сделать
двойную лицевую петлю (перетянуть рабочую нить на себя) вязать лицевыми
петлями до двойной петли, развернуть вязание;

4 ряд (изнаночный): переснять первую петлю на правую спицу как изнаночную,

сделать двойную изнаночную петлю (перетянуть рабочую нить от себя) вязать
изнаночными  петлями до двойной петли, развернуть вязание;

 

Повторять ряды 3 и 4 до тех пор пока на спицах не будет по 10 двойных петель, 5/6

центральных лиц.петель.

Остановиться в лицевом ряду перед МНР.

 

Вторая часть:

1 ряд (лицевой): 5/6 лиц.п., двойную петлю провязать лицевой за переднюю стенку,

развернуть вязание;

2 ряд (изнаночный): переснять первую петлю на правую спицу, сделать сдвоенную
изнаночную петлю (перетянуть рабочую нить от себя), вязать изнаночными петлями
до двойной петли, провязать двойную петлю изнаночной за заднюю стенку,

развернуть вязание;

3 ряд (лицевой): переснять первую петлю на правую спицу, сделать сдвоенную
лицевую петлю ( перетянуть рабочую нить на себя), вязать лиц.п. до сдвоенной
петли, провязать сдвоенную петлю лицевой за переднюю стенку, провязать
следующую двойную петлю лицевой за переднюю стенку, развернуть вязание;

4 ряд (изнаночный): переснять первую петлю на правую спицу, сделать сдвоенную
изнаночную петлю ( перетянуть рабочую нить от себя), вязать изн.п. до сдвоенной
петли, провязать сдвоенную петлю изнаночной за заднюю стенку, провязать
следующую двойную петлю изнаночной за заднюю стенку, развернуть вязание;
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https://youtu.be/inpKsHiVrA8


Повторить ряды 3 и 4 до тех пор пока не
будут провязаны все двойные петли.

Остановиться в лицевом ряду перед
МНР.

 

На спицах: по одной сдвоенной петле,

14/15 лиц.п.

 

Следующий ряд: убрать МНР, 14/15

лиц.п., провязать сдвоенную петлю
лицевой за переднюю стенку.

 Отрезать рабочую нить оставив хвостик примерно 30 см.

Сшить петли мыска с петлями узора трикотажным швом.

Ссылка на видео: https://youtu.be/Y9QDDwILovU

 

Носки готовы!

 

Заправить хвостики, провести ВТО. 

 

Постирать носки в специальном средстве для шерсти, высушить на блокаторах, либо
разложив на горизонтальной поверхности на полотенце.
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https://youtu.be/Y9QDDwILovU


Пожалуйста, уважайте мои авторские права, которые принадлежат и будут
принадлежать только мне. 

Данное описание предназначено только для личного использования.

Коммерческое использование описания данной модели в любом виде запрещено,

равно как и распространение на других ресурсах в интернете либо в печатных
изданиях.

Если Вы заинтересованы в публикации данного описания, пожалуйста, обратитесь
ко мне для обсуждения условий публикации.

По всем вопросам консультации и помощи, обращайтесь на электронную почту
olgamay81@mail.ru
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